

地面车如织,地下车库空如也

物业:配套设施不完善,正与开发商协商,何时启用,不清楚

实习生 张丽 记者 马冰璐

昨日,合肥鑫鹏大厦的业主刘先生致电本报热线反映,交房一年多了,地下车库一直未启用,“业主的车只能停在地面,但地上车位有限,太不方便了。”

现状:地下车库未启用,空空如也

接到刘先生反映后,昨日下午,记者赶到鑫鹏大厦,大厦周围停满了车辆。在大厦西北侧,记者找到了地下车库的入口,现场一位保安提

醒,地下车库不能使用,要停车,只能停在路面。随后记者进入地下车库,发现除了停放了几辆电动车外,车库空空如也。

业主:地下车库不能用,困扰多多

在现场,一位业主告诉记者,地下车库一直不能使用,给他带来很大困扰,“地面的停车位很少,有时候,车没地方停,特烦人。”而

另一位业主李先生则表示,地下车库不启用,业主的车都随意停在地面上,显得很混乱,“真希望车库能早点启用。”

物业:已和开发商协商处理此事

随后,记者找到该大厦物业,一位工作人员解释说,由于地下车库的排水、反光膜、倒车镜等配套设施都还未完善,所以地下车库一直未启用,而目前物业正在和开发商协

商处理此事。“前几天,开发商的一位负责人已经过来与我们协商此事。”但至于何时开始完善配套设施并启用车库,该工作人员表示,目前还不清楚。

恼! 新鞋5天就脱胶?

星报讯(记者 范竹标) 花98元买了一双新皮鞋,穿上不到5天就脱了胶。昨日,合肥市民方女士为自己买到“水货”十分烦恼,找商家退换遭拒。

据方女士介绍,10月23日,她在城隍庙某鞋城买了一双儿童皮鞋,穿后不到5天,皮

鞋就出现脱胶不能正常使用。10月29日,方女士找到商家要求调换。可是商家称鞋子脱胶主要因为在雨地里行走所致,不能换货,但可以维修。对此,方女士很气愤,“这明显是水货,被忽悠了。”随后,在记者的协调下,商家答应为方女士调换一双新鞋。

惊! 偷电棍为打架?

星报讯(记者 丁林) 昨日凌晨1点,省城立儿童医院旁一美食街保卫室,一年轻男子闯进办公室,拿起电棍就走。当值保安追了数百米,仍未拦下小伙。

当晚,保安吴师傅在街道巡逻,突然,对讲机那头传来办公室的求助声,“快回来,有

人抢电棍”。原来,一年轻小伙趁当班保安打扫卫生之际,窜进办公室,拿起电棍扭头就走。接到消息后,吴师傅追了过去,“他上了一辆摩托车,朝卫岗那边走了”。据吴师傅介绍,摩托车可能为男子事先准备好,停在路边的,而偷电棍,“可能是去打架”。

气! 老汉总是要酒疯?

星报讯(记者 丁林) 昨日上午9时许,省城周谷堆交易市场西门处,朱师傅正推着三轮车叫卖水果。而来自身后的几句骂声,让朱师傅停下了脚步,只见一60多岁老汉,满身酒气,“对着我就骂”。

朱师傅上前理论,手却又遭老汉猛咬了

一口,落下两个大血印,遂报了警。老汉见朱师傅报警,便更加猖狂,拿起三轮车里苹果就往地上砸,“五六斤苹果都烂了”。见老汉有点疯狂,朱师傅丢下三轮车,跑回了家。据了解,闹事老汉为“惯犯”,一日三餐均要喝酒,“喝过酒后闹过不少笑话”。



初冬时节,合肥街头烤山芋摊点香气扑鼻,让过路人垂涎欲滴,许多人便会凑上去买上它一两个品尝。烫手的烤山芋既能暖手,又能解馋,还有益于健康。

倪路/摄

新房拿到手,检测很重要

星报讯(记者 江亚萍) 新房交付,皆大欢喜,很少有人想到去检测房屋电路等方面的质量。日前,合肥市民胡先生拨打本报新闻热线说起新房那点事,很是窝火。

胡先生两年前拿到位于徽州大道附近的民航家园房屋,一直没有装修。最近,胡先生打算装修,师傅进驻,发现装修不了,因为电钻等工具一插进插头,就会跳闸。师傅称胡先生家的电线

线路有问题,没法再继续施工。物业方面表示属于房屋质量问题,应该找开发商。“开发商则说,房屋已经过了两年时间,超过保质期,不会给予检测维修。”

胡先生告诉记者,最后向合肥供电公司求助,专业施工人员替胡先生检测发现,其实问题很简单,就是房屋建设时,有处线路接反,导致负荷减少。“我希望通过我自己的遭遇提醒大家,新房拿到手,必要的检测还是需要的。”

安检可以有,推销你别信

星报讯(胡娟 记者 江亚萍) 日前,合肥燃气集团安检人员在蜀山区天一家园清溪苑小区和沃野花园小区进行安检、挂表服务时,有用户咨询合肥燃气集团是否提供安装“燃气自动保安阀”的业务。工作人员随即在小区楼梯口铁门上发现了多处以安检为名,推销一款“燃气自动保安阀”的通知。

“建议用户安装‘燃气自动保安阀’,既无落款,最后所盖的章也是模糊不清,

更没有联系方式。”合肥燃气集团表示希望通过本报提醒市民:该公司正在开展的“燃气安全服务进万家”活动是一项免费活动,从未推销任何燃气报警或者保安阀产品。工作人员上门进行安全检查时,统一着蓝色工装、佩戴标有合肥燃气集团姓名、工号等内容的胸牌。如用户对该工作人员的身份和服务产生任何疑问,都可以记下其工号并拨打合肥燃气集团蓝焰呼叫中心热线5133333咨询。

千人助阵 举城同欢

义乌中国小商品城—合肥工艺品城 盛装开业

长沈思军,义乌中国小商品城集团公司物流公司总经理刘海忠,浙江中翔集团总经理、合肥义乌小商品城管理有限公司董事长詹鹰均至现场并致辞。

致辞中,他们分别阐述了义乌与合肥的渊源、合肥工艺品城建成的重要意义以及对开业的热烈祝贺。义乌中国小商品城集团公司物流公司总经理刘海忠的“足不出户,逛遍义乌”的观点更是引来了现场的一致喝彩。

开业狂欢 20万现金券现场派发

为了活跃现场气氛,烘托开业氛围,义乌中国小商品城—合肥工艺品城一改开业歌舞表演的传统模式,创新采用开业嘉年华的形式,活动邀请全市民共同狂欢。据悉,嘉年华活动将持续到11月1日,活动期间将派发20万的现金券。

一位参加嘉年华全民竞技闯关活动的小伙子说:“我从来没有参加过这么好玩的闯关,1000元现金券的终极大奖对我而言确实是不小的激励。不过重在参与,何况每闯完一关都有100元现金券嘛。”商场里的商户们也乐不可支。因为开业嘉年华不仅给他们带来了众多的人气,参加活动获得现金券的市民也给他们带来了实实在在的消

费。众商家纷纷表示对商场信心十足,认为商场一定会红翻天。同时,为庆祝开业,开发商推出“感恩加推”活动。据了解,购房者在现场,花60万的钱即可买100万20到50平方米的黄金现铺。同时采取即买即收租、10年返租、150%回购的政策,真正做到有“金”无险。

今朝启动 合肥“饰”界新格局

义乌中国小商品城—合肥工艺品城,位于长江东路繁华地段。近4万平米的商场汇集了珠宝首饰、工艺礼品、家居装饰等多种业态,一站式满足消费者购物需求。成熟的市场、便捷的交通、与义乌同源同质的商品,注定让合肥工艺品城在合肥“饰”界处于不凡地位。

据了解,义乌中国小商品城—合肥工艺品城规划建设净用面积1304083平方米,规划总建筑面积9516268平方米,其中商业建筑面积39815平方米。项目建筑总层数为地上31层,地下2层的双子楼结构商住楼,其中负二层为地下车库。住宅户数825户,商业为地下一层、地上一层至五层。

该商城不仅经营珍珠、玉器、天然水晶灯珠宝首饰,而且有酒店用品及布艺家具,各种工艺品。有关方面表示,他们计划三五年时间,将其打造成安徽乃至华中最全面的工艺品专业市场。一朝变迁,合肥“饰”界新格局由此奠定。



10月30日上午,义乌中国小商品城—合肥工艺品城开业仪式在这里举行。近千名市民前往观看了整个开业仪式。

人气爆棚 千人助阵“合肥义乌”

当天的开业现场,锣鼓喧天,彩旗飘扬,合肥工艺品城门前的广场上人流如潮。刚过8点,现场就聚拢了数千名市民。过道里、马路上、架子旁全都站满了人。到场的市民脸上充满了期待、喜悦。

众多领导也亲临现场表示对该企业的支持。开业当天,瑶海区委常委、常务副区